



Л И ц е й с к а я Г а з е т а

Газета
МБОУ «Михайловский лицей»
Михайловского района
Алтайского края

Выпуск №2(40)
31 МАРТА

2021г.

основана в 2015 году

http://mihliceum.ucoz.ru/publ/licejskaja_gazeta/27

Инструкция для читателя. Газета интерактивная: читатель может перемещаться по газете, используя меню главной страницы, нажав на название рубрики. Также можно использовать боковое меню, расположенное на каждой странице слева. Возврат на главную страницу можно осуществить нажатием на эмблему газеты.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

**Любимый цветок
и характер**

ОТДЫХ

**«Орленок»
изменил меня**

СЕГОДНЯ В КАДРЕ

**А за окнами – весна...
(фото взгляд
А. Лебедевой)**

КОНКУРС



**ДЕВУШКА
ПО ИМЕНИ ВЕСНА...**

Над выпуском работали: главный редактор: Т.А. Жильникова; корректор: Ж. К. Оспомбаева; корреспонденты: Е. Тризна; фотокорреспондент: А. Лебедева; верстальщик: Т.А. Жильникова

Девушка по имени Весна...

Весна... Солнце все сильнее прогревает. Все светится счастьем и радостью. Все чаще можно услышать фразу: "Ну, наконец-то, весна!". Вся прелесть весны вдохновила редакцию газеты «ЛИГА» на проведение фотоконкурса «Девушка по имени Весна...».

Самые красивые, добрые, улыбчивые и пленяющие своих поклонников лицеистки с радостью поддержали эту идею. В конкурсе приняли участие Валерия Ясикова (1 А класс), Анастасия Анохина, Алена Нестерова (10 А класс) и Александра Ситникова (10 П класс). Участницы предоставили на конкурс одну фотографию на весеннюю тематику. Каждая фотография – отражение весны в душе наших участниц, которые видят весну по-своему: самая маленькая участница конкурса, Лера, видит весну в образе нежно-белого цветка, для Насти весна заключается в цветении плодово-ягодных деревьев, ароматом которых хочется наслаждаться снова и снова, Алене, видимо, по нраву приходит поздняя весна, когда все вокруг уже зелено, а вот Александра рада весне в самом ее начале.

Фотоработы принимались с 24 февраля



Анастасия Анохина.

по 2 марта и уже 3 марта члены жюри в составе директора лицея С.В. Хребтневской, библиотекаря С.А. Поляковой и учителя общественного

подвели итоги конкурса. Победителем была признана Александра Ситникова.

Подготовила Т.А. Жильникова.



Валерия Ясикова.



Александра Ситникова.



Алена Нестерова.

**2 стр.
«ЛИГА»**

31 марта 2021 год
Выпуск №2 (40)



ЛИГА

Любимый цветок и характер

Все знают, что девушки и женщины обожают цветы. Психологи считают, что по любимому цветку можно с легкостью определить некоторые черты характера представительниц прекрасного пола.

Если каким-то образом вам удалось узнать любимый цветок дамы, то радуйтесь, потому что вы можете ответить на некоторые важные вопросы, касающиеся ее характера.

Говорят, с весной оживает и расцветает все в природе, в том числе и любимые цветы. Наши корреспонденты провели опрос среди женщин-педагогов и узнали, каким цветам они отдают предпочтение. Сегодня мы расскажем нашим читателям, какие же они, наши замечательные учителя.

Большой части учителей-женщин нравится королева цветов – роза. Какими же качествами характера она наделяет?

Такая женщина всегда выглядит элегантно. Она ухожена, выдержана и корректна. Старается сделать блестящую карьеру, но, несмотря на это, семья для нее всегда на первом месте.

Сама женственность – это о ней. Любит себя и, как следствие, умеет дарить любовь другим людям. Но при этом она практичная, амбициозная и властная. Если чего-то хочет, готова все подчинить своему желанию. Как правило, такие женщины общительны и умеют находить общий язык со всеми.

Женщины – розы: Светлана Викторовна Хребтневская, Ирина Григорьевна Шкляр, Ольга Васильевна Карнаушенко, Евгения Викторовна Шустинская, Галина Витальевна Койчева, Татьяна Сергеевна Руслова, Татьяна Тимофеевна Киянова.

Следующий цветок – хризантема. **Ей отдают предпочтение Ольга Александровна Ключева, Наталья Викторовна Бутина и Ольга Александровна Гадзаман.**

Женщина, полубывшая хризантему,

стремится быть во всем совершенной: в работе, в любви, в вопросах быта... Ей характерна серьезность. В характере присутствует некая холодность и отстраненность.

Одним из самых больших недостатков любителя хризантем является страсть к «перемальванию опилок», или, говоря проще, любит он копать в собственных мыслях, поступках по несколько раз в одном и том же направлении: эх, зачем я это сказала?; а почему он (она) на меня так посмотрел (а)?; если бы я ответила так-то и так-то, то всё было бы по-другому; и так далее и тому подобное.

А вот ромашка нравится Ирине Александровне Шумиловой и Татьяне Владимировне Путинцевой.

Любители ромашек отнюдь не просты и наивны, как кажется. Они прагматичны, умеют ставить четкие цели и реализовывать их. При этом отдают дань истинным человеческим ценностям. Такие женщины стремятся к миру в семье, любви, гармонии, дорожат дружбой и человеческими отношениями. Любительницы ромашек часто являются очень надежными друзьями.

Такие женщины милые и дружелюбные.

Первым весенним цветам – ландышам – отдают предпочтение Татьяна Анатольевна Жильникова и Марина Алексеевна Луговая.

Женщины, предпочитающие ландыши, обладают живым умом, они внимательны, обаятельны и умеют поддерживать любую беседу. С ними всегда интересно разговаривать и приятно просто помолчать. Они обладают спокойным и сдержанным характером, ведут себя достойно, не позволяют грубых или резких высказываний в чей-либо адрес. Но и обращаться с ними грубо они также не позволяют. Такие женщины сочетают внешнюю красоту с силой, терпением и железной волей.

Первый летний цветок пион нравится Жанаре Куантаевне Оспомбаевой.

Пионы широко используются для создания особенно пышных и красивых букетов, а потому неудивительно, что многие женщины вошли в число поклонниц этого цветка. Если любимые цветы — пионы, характер человека противоречив, так как в нем удивительным образом сочетаются тщеславие и робость. Однако потенциал у «пионов» колоссален — им важно просто избавиться от страха неудач, и тогда практически любые цели будут достигнуты.

Стройные гладиолусы заслужили внимания Юлии Геннадьевны Тюбиной.

Эти цветы олицетворяют сильную энергию. Люди, которым нравятся эти растения, все свои жизненные силы направляют к какой-то одной определенной цели. Иногда это может быть подчинение своим тайным желаниям. Любители гладиолусов обладают весьма гордым нравом, а в их характере не хватает гибкости. Это очень трудолюбивые и исполнительные сотрудники, на них всегда можно положиться и не бояться, что какая-то работа останется невыполненной до конца.

А вот Оксана Алексеевна Шетова отдает предпочтение ярким тюльпанам.

Этому цветку отдают предпочтение гибкие и пластичные натуры. Такая женщина не сгибается под напором жизненных ситуаций, она легко решает все трудности. Эти женщины очень легки и просты в общении, но при всей кажущейся простоте – это женщины-загадки. Девушки, чей любимый цветок тюльпан, живут надеждами на переменные к лучшему, и эта вера дает им силы двигаться вперед.

По данным интернет-сайтов.



«Орленок» изменил меня

В феврале-марте этого года я побывал в ВДЦ «Орленок», а если точнее, в лагере «Звездный». Во время смены у нас каждый день были новые мероприятия: походы в обсерваторию, в музей «Орленка», на скалодром.

Несколько раз в неделю команды выступали на сцене ДКиСа – дома культуры и спорта, где проходили такие массовые мероприятия, как открытие смены, концерт «Созвездие талантов», квест по здоровому питанию.

Самым запоминающимся было мероприятие «Телемост», в котором принимали участие ребята не только из России, но и из Белоруссии и Финляндии. Мы представляли друг другу свои экологические проекты, делились мнениями и впечатлениями, приобретали опыт общения с русскоговорящими иностранцами.

Все отдыхающие в «Звездном» продолжали учиться, чтобы не отстать от одноклассников. Учебные занятия проходили пять раз в неделю. Кроме того, все ребята посещали техноклассы. Техноклассы – это занятия, которые связаны не со школьной программой, а, скорее, с профессиональным образованием. В начале смены каждый может выбрать для



себя технокласс по желанию и интересам. Я, например, проходил технокласс «Основы авиации», где нас учили управлять самолетом на тренажерах и знакомили с основами аэродинамики.

Каждый вечер команды проводили вечерние сборы. Мы обсуждали прошедший день, решали спорные вопросы, общались друг с другом.

В столовых мы пять раз в день получали сбалансированное и очень разнообразное питание.

Ходит легенда, что люди, побывавшие в «Орленке», уезжают из него другими – более ответственными, более уверенными в себе, более открытыми для общения... От себя могу добавить – это не легенда! «Орленок» изменил меня.

Было очень круто!!!

Егор Тюбин.
Фото из архива автора.



А за окнами – весна... (фото взгляд А. Лебедевой)



Еще в лесу белеет снег.



Первые весенние цветы.



Оттаявшие дровишки.



Первая капель.



Весенняя нежность.



Сосны тянутся к весеннему солнышку.